



Informacije o školi

za roditelje novopridošlih učenika

Dobar dan

Raduje nas, da će Vaše dijete pohađati nastavu u našem razredu. Da bi mu olakšali početak pripremili smo ukratko najvažnije informacije za Vas. Nadamo se dobroj saranji sa Vama, spremni smo za razgovor sa Vama. Želimo Vašem djetetu ugodno vrijeme kod nas, sigurni da će se kod nas dobro osjećati.

Učiteljica/učitelj Vašeg djeteta:

Prijemni/pripremni razred (ranije mali razred E) / Prijemna/pripremna nastava

Prijemni/pripremni razred je razred sa 10 - 14 djece, koja još ne znaju njemački jezik. Nastava se u ovom razredu održava iz svih predmeta, kao i u redovnom razredu. Težište je na učenju njemačkog jezika. Paralelno sa učenjem njemačkog jezika djeca uče kako se odvija život i rad u švajcarskoj školi. Najkasnije posle godinu dana Vaše dijete prelazi iz tog u redovan razred, koji se nalazi u nekoj od osnovnih škola u blizini Vašeg stana. Prelaz je i u toku školske godine moguć.

U vremenski ograničenom prijemnom/pripremnom razredu djeca pohađaju od početka neke predmete u budućem redovnom razredu. Njemački uče intenzivno u prijemnom/pripremnom razredu ili prijemnoj nastavi. Broj časova u redovnom razredu se stalno povećava. Najkasnije posle dvije do tri godine je prelaz u redovan razred završen.

Školski sistem

Dječiji vrtić: obavezan	2 godine
Osnovna škola: obavezna	6 godina
niži razredi:	1.-3. razreda
srednji razredi:	4.-6. razreda
Prelaz u više razrede: na osnovu opšteg utiska, preporuke učiteljice/učitelja i razgovora sa roditeljima (za gimnaziju je potreban položen prijemni ispit)	
Sekundarna škola: obavezna (razredi sa različitim zahtjevima)	3 godine
Zanat: ili srednja škola (gimnazija):	2-4 godine 4-6 godine

Pored toga postoje dodatni (specijalni) razredi u kojima nastavnici sa specijalnim kvalifikacijama pomažu djeci sa posebnim potrebama.

Svjedočanstva i ocjene

U prijemnom razredu učenici ne dobijaju ocjene. U svjedočanstvu se samo potvrđuje da je učenica/učenik pohađala/pohađao nastavu. Redovni su razgovori sa roditeljima. U vremenski ograničenom prijemnom razredu mogu se dobiti ocjene i iz ostalih predmete izuzev iz njemačkog.

Svako dijete dobija svjedočanstvo dva puta godišnje (prije sportskog i prije ljetnjeg raspusta). Ocjene su od: 1 - 6 (1 vrlo slabo, 2 slabo, 3 nedovoljno, 4 dovoljno, 5 dobro, 6 vrlo dobro). Mogu se dobiti i ocjene kao na primjer 4 - 5, 5 - 6 itd.). Dodatno se ocjenjuje odnos prema radu, odnos prema učenju i socijalno ponašanje. U prvom razredu djeca ne dobijaju ocjene, ali se vode dva razgovora sa roditeljima što se potvrđuje u svjedočanstvu.

Izostanci, zahtjev za duži izostanak sa nastave, religiozni praznici

O izostanku djeteta sa nastave treba obavijestiti školu. Zahtjev za izostanak sa nastave duže od dva dana se podnosi školi. Izostanak sa nastave za vrijeme važnih jerskih praznika se ne zahtjev roditelja pozitivno rešava.

Besplatno za roditelje

Pohadjanje nastave i školski materijal su za roditelje besplatani. Najveći broj knjiga treba vratiti školi, ostalo mogu djeca zadržati.

Raspored časova (pogledajte prilog)

Nastava se održava po određenom planu, rasporedu časova. Vrlo je važno da Vaše dijete na vrijeme dolazi u školu i nastavu redovno pohađa.

Četiri dana u nedjelji (ponedeljkom, utorkom, četvrtkom i petkom) nastava se održava prije i posle podne. Srijedom je nastava samo prije podne. Po potrebi škola može da organizuje podnevnu pauzu.

Nastava se održava iz sledećih predmeta: njemački, engleski (od 2. razreda), matematika, čovjek i priroda, sport (gimnastika i plivanje), muzika, crtanje, ručni rad, francuski (od 5. razreda), vjeronauka.

Posebni susreti kao sportski dan, ekskurzije, lager itd. se naknadno najavljuju.

Dopunska nastava (HSK)

Na dobrovoljnoj dopunskoj nastavi, koja traje 2-4 časa nedeljno imaju djeca mogućnost da uče maternji jezik.

Sport

Za gimnastiku su potrebni majica šorc i patike koje će dijete koristiti samo u dvorani za gimnastiku, za plivanje su mu potrebne kupaće gaćice, ručnik i kapa za kupanje (zimi kapa do kuće, da dijete ne prehladi).

Domaći zadaci

Domaće zadatke, koje Vaše dijete redovno dobija u školi treba pažljivo i samostalno da uradi. Molimo roditelje da se pobrinu da dijete redovno i na miru rešava svoje zadatke.

Kontakti, saradnje izmedju učiteljice/učitelja i roditelja

Za roditelje postoje dani kada mogu prisustvovati nastavi, roditeljski sastanci i pojedinačni razgovori, sve sa ciljem da saradnja i kontakt izmedju roditelja i učiteljice/učitelja bude što bolji. Molimo Vas da dođete, kada Vas pozovemo! Ukoliko imate pitanje ili želite razgovor sa učiteljicom/učiteljem Vašeg djeteta zakažite termin.

Školski zubar

Školski zubar u redovno pregleda zube svoj djeci. U školi se djeca upućuju kako ispravno da njeguju zube.

Školski raspust i praznici

(tačne datume i ostale slobodne dane vidite u rasporedu raspusta)

13 nedelja raspusta je kao što je dolje navedeno rasporedjeni tokom cijele godine:

5 nedelja ljetnji raspust	(juli, avgust)
2 nedelja jesenji raspust	(oktobar)
2 nedelja božićnji raspust	(kraj decembra)
2 nedelja sportski raspust	(februar)
2 nedelja proljetnji raspust	(april)

Zürich, Dezember 2007 (überarbeitete Fassung)

Herausgeber: Lehrer/innen der Kleinklasse E und Bildungsdirektion

Autor/innen: Daniela Beyer, Carolina Luisio, Karin Then, Markus Truniger (Redaktion)

Gestaltung: Danielle Ferraro